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STRUCTURED FEEDBACK FORM FOR
TEACHERS FOR THE ACADEMIC YEAR 2021-22
Dear Faculty

Greetings from Vidya Vikas Mandal's Govind Ramath Kare College of Law

Kindly allot your valuable time to provide your invaluable Inputs by answering the following

qguestionnaire.
The information you share will be used purely for academic purposes

MName of the breuley

Start with title: Mr./ Ms_/ Shri /Smit./Dr.

Ms.Privanka Parab

Designarion *

Assistant professor (Contract basis) v

Address
Faculty at VWM's Govind Ramnath Kare College of Law, Margao

Fhiome Mo,

9823309186
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1. The Congent of the course/ covernge of the syllabus For the Law programmeds); #

C? a. & good mix of modern and advanced topics

@ b. Emphasises on the understanding of the basics of the course
() ¢ The content has a balance of emphasis laid on varlous topics of the syllabus

() d. Inadequately balanced

5 The Svllabus and irs rransaerion have been: ®

@ a, Applicable for further progression of career
() b. Applicable for further studies

O ¢. Applicable for entrepreneurship opportunities
() d. Sensitizes towards community/ Social needs

() e Allof the above

3 The Organization of the course in the Programmes in the semescer system *

a. Is well organized
b. the objectives of the courses are clear

c. Too many topics with no clear connection among tham

O 0O ®O0

d. The courses need revision
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4. The inveracoion level in che class for the courses ®

() provides opportunities for teacher -students interaction
@ promotes and encourages class discussion on vital issues and concerns
{:}l Are theoretical and there is no opportunity for any class discussion

{:} Are well balanced and motivating

5 Do you think the practical component in the syllabus in terms of moor court presentation, courr visie,
chamber laiwvering exercise, legal aid needs a reconsaderation,

Yes v
& [ vou chink the courses inche currieulum rn]uir-: a re-cxaminarion? ®

Yes -
7. [ you chink more specialization) oprional courses are to be added to che curriculum? *

Yes -

,

A Do you think jail visics, legislacive assembly visits, povernment office visitg, internship, projects, held

reap, extension through legal aid ece, supplement the curriculum envichment and ies cransmission?

Yes -
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1. [hy yaua FI'i]TIk 'il'l"r'HITHL'l CEpCrs 'I'-II.JI'I"I FI'!|I.1 FIL']IL‘I LY i.iL!l'.‘ITlL'ﬂ '[I'IIL' FELI:L!I'.']'I'[E |IL'HI'.‘IE L8] -I.'l:l:i."'l.'l.'l'l.'li.' CRATIE T S5I0T L'II'- "

curriculum?

Yes -

i, P you think the distribution of courses in the TESPECTIVE SETESTETS 18 ovem anid well balanved? *

Yes -

1. D vou think the add-onfeertibicare programmes offered ar the instineion are helptul in cuericulum ¥

advamcement sncd dr'-.;-.']up men|

Yies -

12 Suirability and pracricabilicy of the courses in professional pracrice in cours *

Good -

LiE® f":il'l-ll[_'-. rai |.'|1|.' ‘L'IL‘I LI.i.'iIl.iUll:I.l CTIWTTOTHITCTL GLL [IW‘." IMSCIERETET o

(000 -

14, Kindly offer vour valuable commencs on rthe adequacy of the concent of the courses and strucoure of the

curticulum in the SPHICE gi-.'u:n b

Well structured
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Tk Tarrm was ereated intide of Widya Vikas Mandad

Google Forms
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STRUCTURED FEEDBACK OF TEACHERS ANALYSIS REPORT — 2021-22

1. The Content of the course/ coverage of the syllabus for the Law programme{s) |D' Co

19 responzes

@ a A ool mid ol modesm and adyenced
iopécs

i o Emphasses on e undarsianding of
the Deslcs of fie courze

© ¢ The cormant has 3 balance af
amghasis 3kl on vanous pcs of he
syHlabas

i d. Inadaquately bef=nced

i

Majority of the teachers were of the opinion that the content of the course of the syllabus is a mixture
af modern and advanced topics.

Cuestions ~ Responses )  Settings

Z. The Syllabus and Its Transaction have bean: I cc

19 sesponaes

B & Applicabis Tor furihar progression of
CRnear

B b Applicabia Tor firihar sledes

& c Agplicaiile for entrepreneurship
SpporiunEsag

il d Sensizes lovwwands ceenmmunity’ Social
raads

i = Al of e abipws

Majority of the teachers are of the view that the syllabus and its transaction have been applicable career
progression, further studies, entrepreneurship opportunities and sensitizes towards community needs.



Questions  Responses @)  Settings

3. The Organization of the course in the programmes in the semester system LD Cop

14 fesponces

i =I5 weil prganizad

i b e ebjeclivag of the Sourses e Caar

@ ¢ Too many lopics wih no claar
commaciion among them

i d The courses need nevigion

Majority of the teachers are of the view that the courses are well organized with clear objectives, while
a few feel that the courses need revision.

&, The interaction level in the class for the courses |I_:| i

1% responses

i provides ooporiunifies Sor teachar
-sfudents neTaction

i promobtas and encouragas class
discussion on vital issues and concomns

B Ars heorslicsd and mers i o
opportunity $or sny cless MaciEsaan

@ Are well halanced and malivaing

Majority of the teachers opined that the courses promote teacher- student interaction and also
encourages class discussion on vital issues, while a few have opined that the courses are more

theoretical in nature,



Component

3. Do you think the practical component in the syllabus in terms of moot court
presentation, court visit, chamber lawyering exercise, legal ald needs a
reconsideration.

14 responses

i Yes
i Mo
& Cannol say

Majority of the teachers are of the opinion that the practical component in the syllabus needs a
reconsideration, while a few feel that it should be retained.

6. Do you think the courses in the curriculum require a re-examination?

19 responses

i@ Ye:
@ Mo
i Canncisay

Majority of the teacher feel that the courses in the curriculurn reguire a re- examination, while some
feel that there is no need to do so. A few cannot say anything about it.



7. Do you think more specialization/ optional courses are to be added 1o the
curriculum?

19 responges

® Yo

& Mo
@ Camnot say

Majority of the teachers are of the opinion that optional courses are to be added to the curriculum,
while afew feel that that there is no need to do so.

8. Do you think jail visits, legislative assembly visils, government office visits,
internship, projects, field trip, extension through legal aid etc. supplement the
curriculum enrichment and its transmission?

1'% responses

@ Yas

i Mo
i Cennot zay

All the teachers feel that the field visits supplement the curriculum enrichment and its transmission.



9. Do you think inviting experts from the field to address the students leads to
effective transmission of curriculum?

19 regpoanges

@ ve=
@ Mo
& Cannot Say

All the teachers opined that the talks delivered by the subject experts leads to effective transmission of
curriculum,

10. Do you think the distribution of courses in the respective semesters is even and
well balanced?

19 responses

@ es
@ No
@ Cannol say

Majority of the teachers feel that the courses are evenly distributed in the respective sernesters. A few
are not sure about it and another few feel that there is no need to do so.



11. Do you think the add-on/certificate programmes offered at the Institution are
helpful in curriculum advancement and development

19 responses

@ Yes
@ ro
& Cannol say

Majority of the teachers feel that the add on/certificate programmes are helpful in curriculum
advancement and development,

12. Suitability and practicability of the courses In professional practice in courts

19 responses

& Excefient

i@ Very good

i Good

@ Average

i below averape

Majority of the teachers opined that the courses do help the students for future professional practice in
courts.



13. Kindly rate the educational environment at the institution

12 responsss

@ E:icelient

@ Very good

@ Good

@ Averags

i Below Average

Majority of the teachers feel that the educational environment at the institution is very good,

14. Kindly offer your valuable comments on the adequacy of the content of the courses and

structure of the curriculum in the space given below 10 responses

* [ think with switch to the CBCS pattern, the courses will be well defined and maore
opportunities and/or options will be provided. However, the practical component needs to
be revisited drastically

&  There is a need to include more optional courses for the students specially in the LLB
degree programme. The course IPR needs to be dealt in detail for the LLB degree. 1t
would be nice 1f the internal assessment component is also introduced for the LLB degree
programme,

s Subject like Interpretation of Statutes should be a compulsory subject.

# Subjects like IPR, Arbitration should be made available for students. New developments
in law must be incorporated in the syllabus,. There 1= a need better system for choosing
multiple optionals. CBCS must be incorporated for undergraduate courses as well,

o We have a well balanced curriculum structure, however there could be new content
courses added to prepare students for litigation especially in Goa and guide them well on

upcoming new law fields.



Well structured. Certain courses needs to be revised to include latest legislations, Content
of rhe courses is satisfactory, The curriculum needs a restructure in terms of subject
distribution

Though effective vet the course needs a bit of restructuring in terms of svllabus, new
subjects allotment and optional subjects to be evenly distributed

More practical knowledge of law students 15 good for the future endeavours of the
students as lawyers ol the future



